



法律援助帮87名农民工 拿到了80万血汗钱

“非常感谢你们帮我们讨回血汗钱,法律援助律师帮我们跑了那么多的路,吃了那么多的苦,跨省帮助我们吧血汗钱讨回,连一口水都没能喝上,你们就是我们的保护神啊。”近日,高建林等数十名农民工来到连云港市灌南县法律援助中心,手捧鲜红的锦旗激动地说。

王晓宇 金孝润 张吉

欠薪80万包工头不见了

2012年,包工头周达刚带着高建林等87名灌南籍农民工到山东省东平县打工,一开始工地工资发得还比较及时,但到2013年2月份以后,工地在拖欠三个多月共80万工资后,干脆就不发工资了,他们找到负责工程的老板,老板叫他们去找周达刚,工头口头上虽答应发,但就是迟迟不兑现,后来电话也打不通了,甚至人也找不到了。

去年2月26日,走投无路的高建林等87名民工向灌南县法律援助中心求助。

跨省查找理清债务关系

听了高建林等农民工详细的陈述以后,灌南县援法中心主任蒋凤领迅速开启农民工维权绿色通道,当即办理受理登记手续,并指派法律援助律师办理此案。

经过了解,蒋凤领发现这个案件有点难度,因为工程不在本地,承建工程的建筑公司不明,民工们也没有签订劳动合同。他带人赶到高建林等人打工工地,经过连续三天的多方查找,终于查清了工程的相关情况。原来在建的大楼是山东省东平县老湖镇人民政府,施工单位是江苏省南通建设工程有限公司,工头周达刚就是灌南人。因周达刚没有从施工单位那里结算到钱,害怕工人围门要钱,就跑到张家港打工去了。

回到灌南以后,蒋凤领等人经过梳理,决定将家住灌南的周达刚列为第一被告,将建设公司列为第二被告,就近向灌南县人民法院提起诉讼,要求第一被告付劳动报酬,第二被告在未结算的工程款范围内承担给付连带责任。

就近起诉并成功调解

去年3月7日,灌南县人民法院受理此案,今年3月17日、3月26日两次开庭,都因被告未能出庭等原因没能进行。4月2日上午9时50分,灌南县人民法院再次公开审理此案,被告周达刚、建设公司的负责人终于准时到庭。在大量的证据面前,两被告对所诉事实全部予以认可。在承办法官耐心的说服下,经过调解,被告建设公司最终同意在未结付的工程款内,立即结算拖欠87名农民工的80万元工资,经过一年多的努力,高建林等87名农民工终于顺利地拿到了自己辛苦打工的80万血汗钱。(文中除法人名外,其他均为化名)

南通

公租房租金标准出台 主城月租11元每平米

近日,南通市物价局发布消息称,从4月10日起,南通市区现有公共租赁住房(不含区级财政投资建设的公租房)租金统一执行新标准,主城区11元/月·平方米。

本月初,由南通市政府颁布的《南通市市区公共租赁住房管理暂行办法》正式施行,办法在全省率先将“并轨运行”“租补分离”等举措落实到有关公租房管理的政府规章中。考虑到保障对象的实际需求,《办法》规定采取公共租赁住房实物配租和发放公共租赁住房租赁补贴两种方式。为优先保障低收入困难群体,经过聘请专业公司评估、市场调查测算、召开座谈会等方式,南通市物价局日前会同房管等部门,制定并公布了《关于制定市区公共租赁住房租金标准的通知》(通价服[2014]65号)。

《通知》明确,南通市区现有公共租赁住房(不含区级财政投资建设的公租房)租金基准水平为:崇川区11元/月·平方米,港闸区7元/月·平方米。公租房产权单位可根据房源区位、层次、装修标准等不同因素,上浮幅度不超过15%,下浮不限,实际执行的平均租金不得高于租金基准水平。根据市场租金水平变化情况,对公租房租金基准水平将实行动态管理。陈莹 胡涓

突发

上门讨要不成 债主捅死欠债村民

4月17日上午8点多钟,盐城市盐都区冈中街道办事处杨韦村发生一起命案,村民刘某在家中被同村村民陆某吉用刀捅死。现代快报记者从盐都警方了解到,事因两村民存有长期债务纠纷,目前,行凶者陆某吉正接受警方调查。

当天中午,记者来到位于盐都区冈中街道杨韦村三组的案发现场。这是一栋两层的普通居民住宅,屋前已被警方拉起了警戒线,围观群众议论纷纷。

据附近村民介绍,死者姓刘,40多岁,没有固定职业,平时做工程砂石料生意,在外面借了不少钱,“他七八年前就向同村的陆某借了不少钱,陆某本人没什么钱,还是想办法从其他人那里借来的。”

刘某的姐夫黄先生告诉记者,几年前刘某向陆某借了十几万元钱,当天上午8点左右,陆某的儿子陆某吉上门要债,刘某当时正躺在床上,后来双方不知因何发生冲突,陆某吉持刀将刘某捅伤。

村民们表示,陆某父子经常上门向刘某讨要欠款,可是一直未能如愿。“当天刘某一人在家,好像还是陆某吉主动报的警。”村民们说,等110和120赶到时,刘某已经死亡。

记者从盐都警方获悉,陆某吉今年30岁左右,事发后确实是他报的警,目前已经被警方控制,具体案件仍在调查中。姜振军 文/摄



案发村民家已经拉上警戒线

“洋眼看江苏”走进“中国河豚岛” 扬中放流100万尾长江珍贵鱼苗



4月17日,20多名在江苏工作、生活的外籍友人来到江苏扬中,参加“洋眼看江苏”扬中行活动。活动中,来自美、英、法、意、波兰等多个国家的近20名外国友人参加长江生态放流活动,他们和市民、志愿者一起,将东方暗纹豚等100万尾长江珍贵鱼苗放进长江。随后,外国友人参观了扬中中国园、中国职业装博览馆、中国民族乐器陈列馆等地。吉战顺 范永贵 林清智 文/摄

国际精品度假酒店峰会发布消费者满意度评价报告 餐饮扬州第一,环境南京第二

昨天,首届国际精品度假酒店(扬州)峰会在扬州召开。来自全球各地的专家齐聚扬州,共同探讨精品度假酒店的发展之路。

值得关注的是,昨天的峰会上发布了中国精品度假酒店消费者评价报告。其中,南京环境满意度排名居第二,而扬州则位居餐饮满意度榜首。

综合满意度江苏排11位

据了解,与普通酒店对比,“精品度假酒店”更注重个性化、精品化和专属化打造。也正因此,目前,江苏共拥有10家“度假酒店”,其中扬州占两家,分别为“扬州小盘古”和“扬州凤凰岛温泉度假村落”。

此次发布的中国精品度假酒店消费者评价报告,主要以慧评为分销渠道的全国68家精品度假酒店为样本,并综合2010年初至2013年底携程网、艺龙网等国内6家主流OTA及UGC网站数据综合评价得出。根据报告显示,江苏目前共有五星级酒店71家,精品度假酒店10家,其中精品度假酒店顾客满意度评分为81.75,综合满意度在全国排名第11位。

在综合满意度指数城市排名中,南京、苏州、扬州江苏3城市分别排名第11、22和24位。南京香樟华苹酒店在江浙沪最佳精品度假酒店排名中,位列第三。

餐饮满意度扬州最赞

除了综合满意度外,报告中还按照位置、设施、服务等分类列出各项细化指标城市排名。在包含餐厅环境、餐饮菜品、餐厅种类等内容的餐饮满意度指数排名中,扬州以94.49的高分位列榜首。苏州则以90.55分排在第六位。

而在涵盖酒店装修、花园、庭院客房环境、餐厅环境、采光、通风等在内的环境满意度排名中,南京以91.08分略低于湖南张家界,居全国第二位。此外,在服务满意度排名中,江苏南京、苏州、扬州等三城市分别位列12、15和24位。宋体佳 戴斌

镇江

的哥根据打车软件 逐个打电话找失主

昨天,上海籍的冯先生给镇江新区润港客运公司打来电话,感谢该公司驾驶员孙文权拾金不昧的行为。

“事情说起来真的很巧,冯先生下车后,我又接了几单生意,幸好都是一名乘客,他们都坐在副驾驶座位上,不然冯先生的钱包就没有了。”4月16日21时许,孙文权驾驶出租车在新区大港九鼎轩门口候客,通过滴滴打车接到了冯先生的叫车单,孙文权赶到新区通港路水立方休闲会所,将冯先生送到目的地。

此后,孙文权做完3单滴滴打车的生意就回家休息了,回家后,孙文权习惯性地检查了一遍,忽然发现后座座位上有一只黑色钱包,经检查,钱包内有2600多元现金、3张2013年上海至丹阳的火车票、1张邮政储蓄卡。

“肯定是乘客遗留在车上的,必须尽快找到失主。”根据当时滴滴打车单上的信息,孙文权一一与乘客取得了联系,但对方都说自己没丢钱包。此时已快到凌晨了,妻子考虑到孙文权明天一早还要出车,劝他早点休息,明天将钱包交给公司处理。但孙文权却想把钱包的乘客一定很着急,于是他继续按照滴滴打车单上的信息与乘客联系。这时,孙文权忽然想起,除了第一次乘坐是两个人,后来都是1人,而且都坐在副驾驶座位上,钱包肯定是第一个乘客冯先生他们的。经联系,冯先生说自己钱包确实丢了。

找到了失主,孙文权十分高兴,迅速驾车将钱包送到离家约有3公里的新区英皇酒店附近,通过火车票上的身份证号码,在证实钱包是冯先生的后,他将钱包还给了失主。赵竹生 石磊 林清智